
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Θέμα:  Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάθεση της σύμβασης: «Παροχή νομικών 
υπηρεσιών στην Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. στην διαδικασία 
τροποποίησης του Οργανισμού και υποβοήθηση της Διοίκησης, του Διοικητικού και του 
Οικονομικού Τμήματος επί των δημοσίων συμβάσεων». 

Το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών

Έχοντας υπόψη: 

1. Τον Ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα τα άρθρα 118, 

119 & 120 αυτού,

2. Τον Ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 

μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων 

έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην 
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εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις»,

3. Τον Ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µετασχηµατισµοί και εναρμόνιση του νομοθετικού 

πλαισίου µε τις διατάξεις της Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων στο 

πλαίσιο δημόσιων συμβάσεων και λοιπές διατάξεις»,

4. Τον Ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική 

Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - 

Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 

2018/1972) και άλλες διατάξεις»,

5. Την 57654/2017 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης (ΦΕΚ  

1781/Β΄/23.5.2017) για τη ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου 

Οικονομίας και Ανάπτυξης.

6. Τον Οργανισμό του Ελληνικού Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών (Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε) 

(ΦΕΚ Αριθ. Α4β/Γ.Π.οικ.67300).

7. Την 2230/20-10-/2025 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης ποσού 37.200,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) της προϋπολογισθείσας δαπάνης με ΑΔΑ: 

Ρ2Υ046904Β-Ξ24  από τον ΚΕΛΣ: 61-00-000 του οικονομικού έτους 2025.

8. Τη με αρ. 524 απόφαση της 1141/20-10-2025 Συνεδρίασης του Δ.Σ., για την διενέργεια 

διαγωνισμού με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και κριτήριο κατακύρωσης την 

συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά βάση τιμής, (χαμηλότερη τιμή), για 

την ανάδειξη αναδόχου της σύμβασης: «Παροχή νομικών υπηρεσιών στην Πρόεδρο και 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. στην διαδικασία τροποποίησης του 

Οργανισμού και υποβοήθηση της Διοίκησης, του Διοικητικού και του Οικονομικού 

Τμήματος επί των δημοσίων συμβάσεων»

9. Τις γνώσεις σας και την προηγούμενη εμπειρία σας σε αντίστοιχη θέση. Συγκεκριμένα 
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τη θέση σας ως σύμβουλος διαχείρισης των ενταγμένων στο Π.Α.Α. 2014-2020 μέτρων 

και υπομέτρων στις 7 Διευθύνσεις Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών των 

Περιφερειακών Υπηρεσιών και στη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού 

Περιβάλλοντος του ΥΠΕΝ, καθώς και την εμπειρία σας ως εξωτερικός συνεργάτης-

σύμβουλος κρατικών Ν.Π.Ι.Δ..

Ανακοινώνει ότι προτίθεται να προβεί σε διαδικασία απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/8.8.2016) "Δημόσιες Συμβάσεις 

Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)", για την σύμβαση «Παροχή νομικών υπηρεσιών στην Πρόεδρο και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. στην διαδικασία τροποποίησης του Οργανισμού 

και υποβοήθηση της Διοίκησης, του Διοικητικού και του Οικονομικού Τμήματος επί των 

δημοσίων συμβάσεων», με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομική 

άποψη προσφορά βάση τιμής. 

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη της εν λόγω ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των 

37.200,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (30.000,00€ άνευ ΦΠΑ), σε βάρος του τακτικού 

προϋπολογισμού του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. στον ΚΕΛΣ: 61-00-000 για την κάλυψη αυτής της δαπάνης.

Δύναται να γίνει με απευθείας ανάθεση και διέπεται από τις διατάξεις του Ν.4412/2016.

Η παρούσα πρόσκληση υπόκειται στους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Α. Αντικείμενο

Ο Οργανισμός του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. αποτελεί ύψιστης σημασίας πράξη κανονιστικού περιεχομένου 

και αποτελεί το εργαλείο για την μετεξέλιξη του ΕΚΕΨΥΕ.

Οι δημόσιες συμβάσεις επηρεάζουν καθοριστικά τη λειτουργία του Κέντρου μας, αφού τυχόν 

αναποτελεσματικότητες και καθυστερήσεις βάζουν εμπόδια στη βέλτιστη δυνατή παροχή των 

κοινωφελών υπηρεσιών μας.
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Β. Περιγραφή αντικειμένου

Η παρούσα ανάθεση αφορά στον ισχύοντα Οργανισμό που διέπει το Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε., τα 

προβλήματα που εντοπίζονται σ’ αυτόν και έχει ως στόχο την επίλυση τους μέσω της υποβολής 

προτάσεων για την τροποποίηση του παρόντος Οργανισμού.

Θα πρέπει αρχικά να μελετήσει τα δεδομένα, να καταγράψει τα προβλήματα και να ανεύρει 

σχετικούς τρόπους επίλυσης, ώστε να προτείνει τις αλλαγές που πρέπει να γίνουν σε επίπεδο 

κανονιστικής πράξης (υπουργική απόφαση). 

Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι επίσης η ενασχόληση με θέματα δημοσίων 

συμβάσεων του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε., λόγω του εξειδικευμένου χαρακτήρα των νομικών αυτών 

θεμάτων, καθώς και λόγω αυξημένων αναγκών που υπάρχουν σε τρέχοντα αλλά και εκκρεμή 

σχετικά θέματα.

Ειδικότερα, ο ανάδοχος θα πρέπει:

 Να υποβάλλει τροποποίηση του Οργανισμού του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε., συνοδευόμενη με 

αιτιολογική έκθεση για κάθε άρθρο, του οποίου προτείνει την τροποποίηση, 

λαμβανομένων υπόψη των δεδομένων που θα μελετήσει, των προβλημάτων που θα 

διαπιστωθούν και του λειτουργικού σκοπού που επιδιώκει το Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε..

 Να συνδράμει τις αρμόδιες υπηρεσίες στο πλαίσιο της δημοπράτησης των δημοσίων 

συμβάσεων και της σύνταξης των σχετικών εγγράφων. Ήτοι, πριν τη νομική δέσμευση, 

υποχρέωση του αναδόχου αποτελεί η σύνταξη ή η εποπτεία όλων των εγγράφων του 

διαγωνισμού (π.χ. προκηρύξεις διαγωνισμού, προσκλήσεις απευθείας 

αναθέσεων/πρόσκληση σε απευθείας διαπραγμάτευση/ανταγωνιστικό διάλογο). Στην 

υποχρέωση αυτή συμπεριλαμβάνεται και η καθοδήγηση των αρμόδιων υπηρεσιών του 

Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε., σχετικά με τις απαραίτητες ενέργειες του Κέντρου μας, ως αναθέτουσας 

αρχής, ώστε να εξασφαλιστεί η σύννομη και διαφανής λειτουργία του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. και 

να αποφευχθούν ενστάσεις και προσφυγές κατά του Κέντρου μας.  

 Να συντάσσει γνωμοδοτήσεις προς τον Πρόεδρο και το Δ.Σ., σχετικά με κάθε ζήτημα 

νομικής φύσεως γύρω από τις δημόσιες συμβάσεις (προηγούμενες, τρέχουσες και 

μελλοντικές) του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε..
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Στόχος των ανωτέρω είναι η αντιμετώπιση των παθογενειών του πλαισίου των δημοσίων 

συμβάσεων, η αποφυγή μακροχρόνιων διοικητικών διαδικασιών, προδικαστικών και 

δικαστικών διαφορών, καθώς και η αποφυγή χρονοβόρων και αναποτελεσματικών 

διαδικασιών ανάθεσης που αποτρέπουν τον καλύτερο προγραμματισμό και η αξιοποίηση 

νέων τεχνολογιών (ψηφιοποίηση και εκσυγχρονισμός διαδικασιών).

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο ανάδοχος, μετά την κοινοποίηση σε αυτόν της απόφασης ανάθεσης, υποχρεώνεται να 

προσέλθει σε ορισμένο χρονικό διάστημα, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ειδοποίησή 

του, για την υπογραφή της σύμβασης.

Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους που απορρέουν από την νομοθεσία, την 

πρόσκληση υποβολής προσφοράς και την οικονομική προσφορά του αναδόχου και 

περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία του έργου.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της.

3. ΦΟΡΟΙ, ΤΕΛΗ, ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Ο ανάδοχος, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, βαρύνεται με όλους τους φόρους, τέλη και 

κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα υπογραφής της σύμβασης, πλην του Φ.Π.Α. ο οποίος 

βαρύνει την αναθέτουσα αρχή.

4. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Τροποποιήσεις ή αλλαγές της σύμβασης επιτρέπονται και πραγματοποιούνται με έγγραφη 

συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών με τα οριζόμενα στο άρθρο 132 του Ν.4412/2016.

5. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Ο συνολικός προϋπολογισμός της υπηρεσίας ανέρχεται σε τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000,00), 

μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% , με εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α. τριάντα επτά χιλιάδες διακόσια ευρώ (37.200,00).
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Ο τρόπος καταβολής του συμβατικού τιμήματος θα προβλέπεται αναλυτικά στη σύμβαση που 

θα υπογραφεί επί τη βάσει των όρων της Πρόσκλησης και θα είναι συνδεδεμένος με την 

αποδοχή της υπηρεσίας. 

6. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα πιστοποιούνται από τριμελή επιτροπή που θα οριστεί 

αρμοδίως.

7. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής είναι τα παρακάτω: 

1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνεται ότι:

α) έλαβε γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,

β) πληροί όλα τα κριτήρια της παρούσας πρόσκλησης,

γ) αναλαμβάνει να παράσχει τη σχετική υπηρεσία,

δ) δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη απόφαση, από την οποία να προκύπτει ότι δεν έχει 

καταδικαστεί για κάποιο από τα παραπτώματα (όπως συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, 

δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες, παιδική εργασία), που αναφέρονται στο άρθρο 73 παράγραφος 1 του 

Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Σε περίπτωση που υπάρχει εις βάρος του υποψηφίου οικονομικού φορέα αμετάκλητη 

καταδικαστική απόφαση για έναν από τους παραπάνω λόγους, η αναθέτουσα αρχή 

υποχρεούται να αποκλείσει τον οικονομικό φορέα από τη συμμετοχή του στην παρούσα 

διαδικασία.

Η υποχρέωση αποκλεισμού του οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το πρόσωπο εις 

βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του 

διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει 

εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.

Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών 

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), 
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τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, γγ) στις 

περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

ε) ότι δεν τελούν σε πτώχευση και ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης ή 

πτωχευτικού συμβιβασμού, σύμφωνα με το άρθρο 73 παράγραφος 4 περ. β του Ν.4412/2016.

στ) Θα προσκομίσει τα αντίστοιχα πιστοποιητικά και έγγραφα, όταν του ζητηθούν, 

προκειμένου να αποδείξει την ακρίβεια των δηλωθέντων.

2. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου.

Σε περίπτωση που δεν προσκομιστεί Ποινικό Μητρώο, θα πρέπει να κατατεθεί Υπεύθυνη 

Δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνεται ότι θα προσκομιστεί κατά την υπογραφή 

της σύμβασης. 

3. Ασφαλιστική ενημερότητα συμμετοχής σε διαγωνισμούς σε ισχύ, τόσο κατά τον χρόνο 

υποβολής της προσφοράς όσο και κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Επισημαίνεται ότι απαιτείται ασφαλιστική ενημερότητα για την είσπραξη εκκαθαρισμένων 

απαιτήσεων σε ισχύ, κατά την αποπληρωμή του τιμολογίου.

4. Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης σε ισχύ,  τόσο κατά τον 

χρόνο υποβολής της προσφοράς όσο και κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Επισημαίνεται ότι απαιτείται φορολογική ενημερότητα για την είσπραξη χρημάτων από 

φορείς του Δημοσίου Τομέα (πλην Κεντρικής Διοίκησης) σε ισχύ, κατά την αποπληρωμή του 

τιμολογίου.

8.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 7900000-4: Νομικές Υπηρεσίες . Κ.Ε.Λ.Σ.: 61-00-000.
 

9. ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στον σφραγισμένο Φάκελο Προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα εξής:

 Η λέξη «Προσφορά» ή η φράση «Φάκελος Προσφοράς»,

 Η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής,

 Ο αριθμός πρωτοκόλλου της παρούσας πρόσκλησης,

 Τα στοιχεία του αποστολέα.
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Ο φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (2) ξεχωριστούς φακέλους,

 Τον φάκελο με τα απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής, όπως αναφέρονται στη 

σχετική παράγραφο της παρούσας,

 Τον σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς, ο οποίος θα περιλαμβάνει 

συμπληρωμένο το έντυπο του παραρτήματος της παρούσας.

Η προσφορά κατατίθεται σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι τις 29/10/ 2025 και ώρα 14:00  στο 

Κεντρικό πρωτόκολλο του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. Μετσόβου 33 Τ.Κ.:10683

Η αποσφράγιση της προσφοράς θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την  30η   Οκτωβρίου 

2025 και ώρα 10:00πμ στην έδρα του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε.

                                                                                             

                                                                                                                   H ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

                        

                                                                                                               ΛΙΛΛΙΑΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ                                            

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Ι. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ., ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ / ΦΑΞ 

 Ε-MAIL

Α.Φ.Μ. – Δ.Ο.Υ.

ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Υπεύθυνος Επικοινωνίας

ΑΔΑ: Ε4Η446904Β-Δ0Π



ΠΡΟΣ: Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών (Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε.)

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Κόστος (€)

Παροχή νομικών υπηρεσιών στην Πρόεδρο και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κε.Ψ.Υ.Ε. στην διαδικασία 

τροποποίησης του Οργανισμού και υποβοήθηση της 

Διοίκησης, του Διοικητικού και του Οικονομικού 

Τμήματος επί των δημοσίων συμβάσεων

Φ.Π.Α. 24%

Συνολικό Κόστος Υπηρεσιών με Φ.Π.Α. 24%

Δηλώνω υπεύθυνα ότι :

 Αποδέχομαι όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.

 Η προσφορά ισχύει για 3 μήνες από την επόμενη της διενέργειας της διαδικασίας της 

ανάθεσης.

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

 (Υπογραφή – Σφραγίδα)

                                                    

ΑΔΑ: Ε4Η446904Β-Δ0Π


		2025-10-20T19:01:05+0300
	Athens




